



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА НОВА ВАРОШ
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за послове инспекције
Број: 501 - 09/2022 - 13
23. 02. 2022. године
НОВА ВАРОШ

Еколошки инспектор Општинске управе-Одељење за послове инспекције општине Нова Варош, у ул.Карађорђева 32. у Новој Вароши, на основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору ("Сл.гласник РС", бр. 36/2015, 44/18-др.закон и 95/2018), доставља

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2021. ГОДИНУ

Годишњим планом рада за 2021.годину било је планирано 23 редовна инспекцијска надзора у области спровођења ЗЖС, 1 редовна инспекцијска надзора у области студија о процени утицаја на животну средину, 2 редовних инспекцијских надзора у области ИРПС, 4 редовних инспекцијских надзора у области спровођења позитивно правне регулативе којом се регулише питање управљања отпадом, 6 редовних инспекцијских надзора у области спровођења прописа о заштити ваздуха, 2 редовних инспекцијских надзора у области спровођења прописа о заштити од буке у животној средини. Сви наведени инспекцијски надзори нису реализовани због заразне болести COVID-19 и недовољног времена јер еколошки инспектор обавља и послове комуналне инспекције, а планирани инспекцијски надзори ће се спровести у 2022.години.

Ванредних инспекцијских надзора у 2021.години, по преставци или према процени да је ризик висок, извршено је: 1 у области студија о процени утицаја на животну средину, 1 у области ИРПС, 1 у области спровођења прописа о управљању отпадом, 1 у области спровођења прописа о заштити ваздуха, 1 у области спровођења прописа о заштити од буке у животној средини. Ванредних инспекцијских надзора по захтеву надзираног субјекта, 1 у области студије о процени утицаја на животну средину, 1 у области спровођења прописа управљања отпадом, 1 у области о заштити од буке у животној средини.

Инспекција за заштиту животне средине је у претходној години извршила 2 превентивних инспекцијских надзора у области ЗЖС, 1 у област спровођења прописа о управљању отпадом, 3 у области спровођења прописа о заштити ваздуха, 4 у области спровођења прописа о заштити од буке у животној средини; у областима спровођења прописа о процени утицаја на животну средину, ИРПС, заштити од нејонизујућег и зрачења и у области спровођења прописа о заштити природе није било превентивних инспекцијских надзора.

Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и другим прописима, с обзиром на број бодова из контролних листи, утврђен је низак степен ризика у пословању.

У оквиру инспекцијских надзора извршених у 2021 години откривено је, отклоњено или битно умањено укупно 8 штетних последица по законом заштићена добра, права и интересе.

Инспекција у наведеном годишњем периоду није утврдила постојање нерегистрованих субјеката на подручју свог деловања.

Инспектор, у циљу уједначавања праксе инспекцијског надзора и поступања према свим надзираним субјектима равноправно, строго се у току инспекцијског надзора руководи начелима прописаним позитивно правном регулативом РС, као и у складу са општинским прописима.

Инспекција за заштиту животне средине извршила 3 кординисаних инспекцијских надзора са грађевинском инспекцијом општине Нова Варош, што се у пракси показало доста делотворно.

Приликом спровођења инспекцијских надзора коришћени су уређаји за фотографисање и снимање ради утврђивања чињеничног стања и обезбеђивања доказног материјала, а инспекцијски надзори су вршени од стране једног инспектора.

У свим предметима инспекција је испоштовала рокове прописане за њено поступање.

Приговора и притужби на рад инспекције у 2021.години није било.

У 2021.години инспектор за заштиту животне средине није присуствовао ни једном семинару.

У години за коју се доставља извештај инспекција није подносила иницијативе за измене и допуне закона и других прописа.

Правосудним органима инспекција није подносила захтеве за покретање прекршајних, кривичних поступака и поступака пред привредним судом.

ЕКОЛОШКИ ИНСПЕКТОР

Ненад Вјетровић